
 

Exit Survey Results 
 
Please rate how informative this workshop was for you. 1 being disappointing and 5 being 
exceptional: 
1 - 0 
2 - 0 
3 - 3% 
4 - 55% 
5 - 42% 
 
Did the workshop achieve the objectives on the agenda? 
Yes - 97% 
No - 3% (undecided) 
 
Should the workshop be held annually? 
Yes - 100% (30% write in for more frequently) 
No - 0  
 
Have you visited the RHGIP website? 
Yes - 90% 
No - 10% 
 
The most common suggested improvement comment was:  
The screen was blocked, and more discussion/dialogue time.  
 
The most chosen topics that were beneficial were Developer Incentive Ideas and ToolKit presentations.  
 


